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令和5年度　学校評価報告（小学校）

　学校評価アンケートにご協力をいただき、ありがとうございました。今年度も
Web形式での回答方法にて実施いたしました。73.3％の保護者の皆様からご回答
およびご意見をいただくことができました。
　今年度は、様々な行事をコロナ前同等の状態に近づけて実施できるよう計画を
立てて進めてまいりました。宿泊行事については、ほぼ従前の形に戻して実施す
ることができました。6月に実施した日曜参観では、各家庭2名までの制限付きで

の実施としましたが、12月の学芸会・クリスマス会は人数の制限を撤廃して実施
することができ、多くの御家族の皆様にご覧いただくことができました。
　昨年度からオンライン英会話を試験的に導入してきましたが、多くても3人まで

の少人数で1人のネイティブ講師と英会話ができるため、これまで以上に英語を使
う機会が生まれました。子どもたちも楽しみにしており非常に効果的であると判
断しましたので、次年度も継続または時間数を増やす方向で考えてまいります。
　アンケートの自由記述欄にもたくさんのご意見をいただきました。iPadの使い
方に関して、いただいたご意見をもとに、効果的に活用できるよう使用させる場
面を精査して教育活動に生かしていきたいと思います。また、ランドセルについ
てのご意見もいただいておりましたが、現在、子どもたちが使いやすい素材や形
状などについて検討を重ねているところです。決定しましたらお知らせをさせて
いただきます。
　今後も児童が学びの楽しさを実感し、保護者の皆様に信頼される学校づくりを
目指してまいります。保護者の皆様の一層のご理解とご協力をよろしくお願いい
たします。



Q1
キリスト教と建学の精神「和と善」に基づいて教
育活動が行われている。

Q2
教員は、ていねいで分かりやすい授業に努めて
いる。

Q3
教員は、実験や観察、校外学習などの体験学習
を積極的に取り入れている。

Q4
教員は、児童の学習の質問や相談に対応してい
る。

Q5
教員は、授業以外にもていねいに児童と関わっ
ている。

Q6
教員は、校則や社会のルールを守るよう指導し
ている。

Q7
教員は、児童の心身の健康について、適切な管
理・指導を行っている。

Q8
未来予想図など、キャリア教育が適切に設定さ
れている。

Q9 国際理解教育や ICT 教育を推進している。

Q10
１学期の遠足や宿泊行事は満足できるものだっ
た。

Q11 ２学期の運動会は満足できるものだった。

Q12 児童会は活発に活動している。

Q13
学校は各種指導・行事や日常の様子などの情報
をホームページや学校だよりなどを通して提供し
ている。

Q14
教員は保護者の質問や相談にていねいに応じて
いる。

Q15
校内環境の整備・美化に積極的に取り組んでい
る。

Q16
教職員は、職務にふさわしい服装、節度ある行
動、態度がとれている。

Q17 学校での安全対策は適切である。

Q18
各学年での指導は、期待される卒業時の子供像
を想定して行われている。

Q19
教員は、児童の学力を引き出し、伸ばしていく授
業に努めている。

Q20
学習活動が系統だてて構成されており、児童の
成長と課題が明らかにされている。

Q21 宿題の量や内容は適切である。

Q22 仁川学院に入学してよかったと感じる。
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とてもそう思う ややそう思う あまり思わない 思わない
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